

# FINISH ULTRA

**Conține:** Aminoacizi de origine vegetală 5%, Sulfat de potasiu 10%, Substanțe humice 2.5%

## **Biostimulator**

**Formulare:** suspensie

Produsul se poate utiliza în agricultura ecologică conform Regulamentului (CE) 848/2018

## **Fraze de pericol**

Nu sunt necesare.

## **Fraze de precauție**

P501 – Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale/internaționale

e L

**Lot. nr:** vezi sus

**Data fabricației:** vezi sus

**Termen de valabilitate:** 24 de luni

**Depozitare:** Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat. Temperatura de depozitare 5<sup>o</sup> C – 25<sup>o</sup> C.

**Atenție:** Citește instrucțiunile alăturate înaintea utilizării.

**Producător:** Norofert SA

Strada LT. AV. Șerban Petrescu, Nr. 20, Sector 1,

București, România

Telefon: 0766 080 767

**În atenția dumneavoastră:** Agitați energic recipientul pentru 15-20 secunde pentru o bună omogenizare. Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

**Mod de acțiune:**

Aminoacizii susțin întreținerea, creșterea, vitalitatea și reproducerea plantelor. Produsul oferă plantelor mai multă energie) și mai multă rezistență, pentru o plantă îmbunătățită și produce culoare, frunze mai mari, rădăcini mai lungi, mai multe flori, fructe mai multe și / sau mai mari și o cultură în general mai sănătoasă. Potasiul joacă un rol foarte important în formarea proteinelor și pentru înflorit. Permite formarea zaharurilor rezultând o producție de calitate. Potasiul contribuie la o dezvoltare îmbunătățită a plantelor, dezvoltare mai abundentă și cu un colorit mai verde, o producție sporită și o calitate mai bună a recoltei.

**Mod de folosire:**

Produsul este recomandat a fi folosit pentru faza de coacere (rodire) a pomilor fructiferi și a legumelor. Doza recomandată este de soluție 1% (100 ml în 10 l apă) aplicat foliar 2-3 tratamente după formarea fructelor, sau prin picurare 3-4 tratamente la un interval de 7 zile cu 2% (100 ml în 5 l apă).

**Măsuri de igienă și protecția muncii:**

A se evita contactul cu pielea, ochii și îmbrăcămintea. Utilizați îmbrăcăminte de protecție individuală. Mâinile și/sau fața trebuie să fie spălate înaintea pauzelor și la sfârșitul programului de lucru.

**Măsuri de prim ajutor:**

- după inhalare: repaus, aer proaspăt, asistență medicală.
- după contactul cu pielea: Se va spăla imediat cu multă apă și săpun. Dacă iritarea persistă se va chema un medic.
- după contactul cu ochii: spălați ochii afectați, cu pleoapele deschise, cel puțin 15 minute sub curent de apă.
- după ingerare: nu se va induce stare de vomă. Se va clăti foarte bine gura. Se va anunța imediat un medic.

**Indicații pentru medic:** nu se cunoaște un antidot specific. Se va trata simptomatic.

**Măsuri de protecția mediului:**

Nu descărcați pe sol/în subsol. Nu goliți în canale de scurgere/ape de suprafață/ape subterane. Să se prevină prin orice măsuri ca produsul să ajungă în apele de suprafață.

**Condiții de depozitare și transport:**

Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat accesibil numai personalului autorizat. Se va feri de expunerea solară directă și se va proteja de îngheț.  
Temperatura de depozitare 5<sup>0</sup> C – 25<sup>0</sup> C.

**Termen de valabilitate:** doi ani de la data fabricației.